

IJsvereniging NIEUW LEVEN

Notulen ledenvergadering d.d. 20 februari 2024

Aanwezig: Wim Gevers (vz), Marjan Stift (secr), Frank v.d. Meulen, René Oostra, Harry Veldhuizen, Janine v.d. Meulen, Bertha Gevers

M.k.a: Ada v.d. Eshof (penn), Henk Koene, Philip Boot, Gerhard v.d. Brink

1. Opening

De voorzitter heet de aanwezigen welkom.

Het is en blijft jammer dat maar weinig leden de vergadering bezoeken.

2. Mededelingen / ingekomen stukken

Geen.

3. Notulen ledenvergadering 28 februari 2023

Geen op- of aanmerkingen.

4. Verslag penningmeester en kascommissie/controle

-Janine geeft aan dat de bankkosten hoog zijn. Zou er een andere opzet mogelijk zijn wellicht via een privérekening en een en/of rekening? Dit is en blijft een moeilijke materie.

Kascontrole: Janine en Gerhard hebben de kas gecontroleerd en goed bevonden.

-Kascontrole volgend seizoen: Janine v.d. Meulen en Henk Koene. Reserve: Bertha Gevers.

5. Bestuur IJsvereniging Nieuw Leven

-aftredend Wim Gevers; niet herkiesbaar. Helaas heeft niemand zich aangemeld. Wim blijft zijn functie voorlopig waarnemen tot het moment dat er iemand zich beschikbaar stelt.

6. Verslag werkgroep 100 jaar ijsvereniging

De werkgroep bestaande uit Bertha Gevers, Harry Veldhuizen en Gerhard v.d. Brink, is tot nu toe niet bij elkaar geweest. De viering zal omstreeks november-december 2025 in en om het dorps huis moeten plaatsvinden. De werkgroep zal een datum gaan prikken.

Ideeën: caravan neerzetten met snert en worst, een galerij met foto's en schaatsmaterialen e.d. Verenigingen, gemeente en de krant moeten geïnformeerd worden.

Het bestuur stelt 500 euro beschikbaar. De aanwezige leden gaan hiermee akkoord.

7. Skeelerevenement in Wolvega

Wegens te weinig animo is dit evenement afgeblazen.

Harry maakt zich sterk om dit toch nog eenmaal te proberen. Het bestuur gaat hiermee akkoord en zullen dit gaan oppakken.

8. Vooruitblik (mogelijke) activiteiten

-Skeelers in Wolvega

-Wim doet een voorstel om een lichtjesticht in het dorp te organiseren. Dit zou gelijktijdig met de kerstmarkt kunnen plaatsvinden. Contact hierover moet worden opgenomen met Bij Ons en de

Kookclub.

Lichtjesticht houdt in dat de tuinen zoveel mogelijk versierd dienen te zijn met kerstverlichting. De mensen krijgen dan een document met de te lopen route en kunnen wat vragen beantwoorden. Op een aantal punten langs de route zou er muziek gedraaid kunnen worden.

9. Rondvraag

-Bordjes (open en gesloten) voor de ijsbaan zijn gemaakt. Harry vraagt of het logo en de naam van de ijsvereniging toegevoegd kunnen worden. Zal nagegaan worden.

-4x bordjes "IJs niet vernielen" zullen gemaakt worden. Actie Frank en Janine.

-Een krabbelbaantje voor de kleine kinderen in het dorp zou gewenst zijn. Geopperd wordt om hiervoor de jeux de boules baan te gebruiken. Om dit te realiseren moet er landbouwplastic aangeschaft worden. Als het vriest kan er een dun laagje water op gespoten worden.

Let wel: het gebruik van het baantje is voor eigen risico!!

8. Sluiting

Wim bedankt de aanwezigen.